

很多朋友对于2019至今比特币价格和2019至今比特币价格表不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

## 本文目录

1. [2019年元旦比特币10周年10万美元成立吗？](#)
2. [按照现在的算法，挖一个比特币需要多久时间？](#)
3. [12月21日比特币反弹上了4100美元，涨幅周期接近一周，你怎么看后期走势？](#)
4. [比特币有交易属性吗？如果就是坚定持有会涨多少？](#)

## 2019年元旦比特币10周年10万美元成立吗？

Utomarket是由专业的国际化团队研发与运营，一家个人对个人（P2P）交易的数字虚拟货币的交易平台网站。主要面向全球用户提供方便，快捷，安全可靠的P2P服务，致力于打造成为世界级的P2P，区块链资产交易平台。在Utomarket，来自不同国家的人们可以用本国货币购买到比特币。网站的卖家发布出售与购买比特币的广告，并设置付款方式和汇率。您可根据广告内容选择直接在线交易。比特币都存放在Utomarket的网络钱包里，您可以直接进行比特币转账，站内转账免手续费，并可实时到账。Utomarket采用点对点加密数字货币的交易方式。用户彼此之间可以在我们的市场中出售和购买比特币等其他加密数字货币。用户（称为“交易者”）可以创建交易广告并指定价格和他們希望提供的付款方式。您可以浏览网站上的交易广告，搜索您喜欢的付款方式。您会找到使用200多种付款方式在线出售比特币的交易者。

## 按照现在的算法，挖一个比特币需要多久时间？

您使用的是哪种挖矿硬件

您的挖矿设备生成多少哈希率

我们的挖矿机能工作多久

每10分钟就会有一块比特币被挖掘出来，由于竞争如此激烈，12.5比特币的区块奖励将根据其在这一过程中的哈希率贡献在同行之间进行分配。

大多数比特币开采都被挖矿农场和采矿池所取代，因此，为了获得一些比特币，你必须加入其中一个或另一个采矿池，并贡献你所能贡献的任何哈希率。

使用传统的个人电脑，甚至GPU平台可能需要几个月的时间才能赚到比特币，因为ASIC芯片目前在比特币开采领域占据主导地位。个人采矿已经是一个不利因素，因为它无法与大型企业竞争，后者拥有数百台最新的采矿设备，每天24\*7小时运转。

在过去的30天里，BTC的采矿难度增加了1.99%。这种变化似乎微不足道，但是当每个2016年的区块开采时（每个月或两个月发生一次），难度急剧增长。这些数据显示了2019年挖比特币需要多长时间以及2020年挖比特币所需的时间，这一数据不再具有实际意义，因为现在开采BTC要困难得多。

比特币的挖掘完全取决于您为解决这些难题而产生的计算能力。你拥有的力量越大，你开采的机会就越多。采矿难度日益增加。

由于加密货币的持续流行以及2019年加密货币的繁荣，每天新的矿工加入我的加密货币特别是比特币。因此，竞争日益增加，与块相关的拼图的复杂性也在日益增加。比特币使用基于SHA256的挖掘算法，该算法基于工作量证明（POW）算法。这意味着复杂性将非常高，如果有人使用更多的计算能力将有更多的机会挖掘比特币。

这解释了，这里挖掘任何比特币的持续时间将完全取决于第二个词中的计算能力，即所谓的哈希率。

是的，早些时候用计算机系统CPU挖掘比特币比用移动到GPU的复杂性增加更容易。但现在普通的GPU或CPU还不足以开采比特币，因此引入了新的采矿专用设备，称为ASIC（专用集成电路）。

这是专用于生成越来越多哈希功率的特殊硬件，这里哈希功能越多意味着能够更快地解决难题。如果你想快速挖掘你将产生的采矿能力或哈希将取决于很多。

——本回答为西安鼎昂数字货币智能量化（历时收益，数据核对，实况直播）公司整理。

12月21日比特币反弹上了4100美元，涨幅周期接近一周，你怎么看后期走势？

感谢邀请！12月21日距离圣诞节还有三天比特币也迎来了自9月以来的最长涨幅，从3100多美元一路上涨至4100美元，今天下午交割之前回采了一波3860美元但没有有效跌破，之后迅速拉回到了4000美元附近横盘动荡。在前面的回答中曾经提到过比特币的日线级反弹已经转换为周线级，但很遗憾的是未来不管是日线级反弹也

好还是周线级反弹也罢它的最终止步点都会在4000到5000美元之间。

但如果能够站稳4400美元之后，就意味着开启了月线级反弹，而月线级反弹的起步价就是5400美元所以目前比特币的后市走势是非常难预测的，日线和周线的反弹界定是在4180美元大致意思就是站稳4200美元，就意味着周线反弹开始未来可能还会再冲高一把，反之意味着反弹结束新的下跌趋势开启。

而这两天除了比特币之外，比较吸引人眼球的还有几个主流币，尤其是近期分叉的的比特现金BCH涨幅已经接近了三倍。而其他的山寨币因为之前的超跌也有不错的涨幅，比如以太坊、瑞波币、达世币、EOS等等都有非常不错的反弹，但到目前为止也基本上处于缩量上涨状态都遇到了各自的阻力位。

近期可以关注比特币的几个节点转换，一个是站稳4400美元之后，开启月线级反弹大概率会冲上5400美元，反之如果无法有效冲破4400美元意味着这波反弹止步于周线级，后边开始震荡下跌具体行情还是走一步看一步为好，步子迈的大了容易打脸。

比特币有交易属性吗？如果就是坚定持有会涨多少？

比特币刚刚诞生十年。这种年轻必然意味着其价格的高度波动。这种波动性经常被比特币的批评者用来阻止公众发现比特币的真正价值，以及比特币为何是一场革命。

政客、经济学家和其他银行家利用资本损失风险作为反对比特币的理由，试图阻止公众发现一个新的、更公平的体系。他们的主要目标是确保人们不会质疑当前的货币和金融体系。

正如亨利·福特曾经说过：

“国民不了解我们的银行和货币体系，这是很好的，因为如果他们了解，我相信在明天早上之前会有一场革命。”

普通大众对金钱越无知，统治世界的万能之主就越能随心所欲，不尊重人民。

所有的投资都有亏损的风险

政客、银行家和其他经济学家批评比特币，因为它可能带来资本风险，但他们没有指出，所有投资都存在亏损风险。

投资的资本损失的风险或多或少取决于他们能给你带来什么。

投资回报越高，损失风险越大

如果你想确保不会亏钱，可以选择把钱存进一个有保障的储蓄账户。即使在这种情况下，也会亏钱，因为中央银行决定印更多的钱，导致通货膨胀。

当然，投资黄金的风险低于投资比特币。黄金的历史要久远得多，因此其波动性非常有限。

然而，通过购买黄金或投资标准普尔500(SP500)，或许永远不可能像比特币在2010-2019年的10年里那样，把1美元变成9万美元。

现在购买比特币显然是到2030年将现在100美元变成1万美元的最佳机会。这种可能性伴随着风险。

这完全取决于投资者的个人情况和你想承担的风险。

比特币不仅仅是一种投资

然而，将比特币贬为与黄金或标准普尔500指数(SP500)相当的投资，未免过于简单。比特币不仅仅是一种投资。比特币是一场革命，它为每个人建立了一个又一个更公平的体系。

目前的货币和金融体系存在缺陷，无法修复，而比特币是唯一可靠的替代方案。

因此，对许多人来说，购买比特币应该被视为一种对更美好未来的投资。

许多人被比特币带来的巨大利润的机会吸引人们来购买比特币。那些选择持有比特币的人将更多地了解它真正代表的是什么，以及它在未来可以代表什么。

渐渐地，这些人中的许多人明白，只有比特币才能让他们脱离当前的体系，在这个体系中，由于央行官员的武断决定，货币不断贬值。

通过真正地质疑这些钱，质疑它们代表着什么以及它们是如何运作的，这些人往往会成为比特币的制造者，于是他们会决定在一个更公平的世界里投资，把他们的比特币持有一段时间。

比特币的年度最低价格继续上涨

比特币持有者们通过每月积累新的比特币(无论价格如何)来坚决捍卫比特币系统。他们根本不像一些人那样担心比特币的价格会跌到7000美元或4000美元以下。

比特币持有者仍然忠于他们的持有策略。

几项研究已经证明，持有比特币是90%的情况下的最佳策略。因此，通过持有捍卫比特币为我们提供了绝佳的投资机会。

许多来自传统金融领域的人，在贪婪的驱使下，批评比特币的价格停滞不前。据说，比特币听起来已经很无聊了，因为它的价格无法再回到2017年底的2万美元水平。

他们错了。观察2010年至2019年比特币年度最低价格的演变要有趣得多：

这张图表清楚地告诉我们，比特币的年度最低价格一直在稳步上升。

有稳定的阶段和强劲增长的阶段，但总体趋势是强劲增长，因为比特币的年度最低价格已经从2010年的0.01美元上升到2019年的3350美元！

比特币每年最低价格的这种演变，显然支持了那些定期购买比特币的比特币持有者的策略，但他们在选择持有比特币的时候，并没有考虑比特币的价格。

比特币唯一的输家是那些不耐心和不相信比特币的人

那些批评比特币存在高资本损失风险的人，从某种意义上说最终是对的，因为投资比特币也有输家。

比特币唯一的输家是那些不耐心和不相信比特币的人。

事实上，考虑到比特币每年最低的价格不断上涨，如果不相信它，就会对它失去耐心。

在2017年底购买比特币的人，如果在2018年漫长的熊市期间没有耐心出售了比特币，就会遭受亏损。

如果在比特币价格为2万美元时买入，那么选择在2018年比特币价格达到3200美元时卖出，这就是一个愚蠢的决定。

对比特币失去了耐心，就会变得惊慌失措。结果将是一个更花钱的灾难性的决定，

这种灾难性的决定与比特币无关。

投资者这样做的话，对于所有投资也会一样，会得到同样的结果。事实上，我并不认为“高买低卖”是传统金融市场中会采用的策略。

所以没有理由对比特币这么做--没有耐心。耐心点，相信比特币，当比特币达到5万美元，然后在未来几年达到10万美元，这样一定会成为赢家。

## 结论

比特币非常年轻，这意味着它的价格波动很大。资本损失的风险是存在的，与任何投资一样。

在购买比特币时，应该意识到比特币远远不止这些。

比特币是一场真正的革命，它每天都在为全世界建立一个更公平的体系。直到今天，比特币仍然是目前有缺陷且无法修复的货币体系的唯一可靠替代品。

革命需要时间，因此，如果你决定购买比特币，你应该记住，只有有耐心，才会赢。因此，比特币只奖励那些真正相信它的人。

关于2019至今比特币价格的内容到此结束，希望对大家有所帮助。